

高速男篮否认科尔500万美金薪资

这是低调豪赌，还是别人炒作？

本报记者 刘伟

在诺里斯·科尔宣布新赛季加盟高速男篮之后，更多的加盟细节，在两天内被曝光。在众多细节当中，最为引人瞩目的，无疑是美国媒体爆出的科尔500万美金的薪资。如果这一薪资数额属实，科尔将成为CBA历史上第一高薪外援。不过来自高速男篮的消息称，科尔500万美金的薪资不可信，“要是这个薪水，我们早把科比吸引了。”

到底高速男篮在“低调”地豪赌，还是有人在借科尔炒作？真相有些扑朔迷离。

美国媒体爆料的细节显示，科尔在这个夏天，先后收到了来自骑士、掘金和太阳的报价。其中，科尔对骑士最有兴趣，不仅因为克利夫兰所在的俄亥俄州是自己的故乡，还因为詹姆斯是自己曾经的老大。遗憾的是，三支球队无一例外，都只给科尔开出了老将底薪的报价。在NBA最新的劳资协议下，老将底薪只有110万美金。上赛季还能在鹈鹕拿到304万美金的科尔，对这个报价并不感冒，所以签约一时搁浅。

用美媒的话来说，科尔来中国完全是为了“财政考虑”，他需要拿到至少比老将底薪更高的薪水。不过，500万美金着实有些夸张。以科尔上赛季在鹈鹕304万美金的薪水为例，在扣除2%的经纪人佣金，支付给所在州

10%左右的州税费，交纳完39%的联邦税、8%联盟托管基金（日后会返还）后，科尔真正到手的工资，有150万美金就不错。

在赛季比NBA短了将近三分之一，且到手都是税后收入的CBA，打一个赛季支付给科尔500万美金，未免太过离谱。要知道，现CBA第一高薪布拉切，也不过250万美金左右，“我只能说科尔的年薪跟CBA其他小外援相比，没有太大的差别，如果是500万美金，那我们该请科比来了。”至于科尔薪水到底是多少，俱乐部方面表示，这是内部机密，不方便对外透露。

在俱乐部方面不透露具体数目，且上赛季至今，俱乐部一贯低调的行事风格影响下，不少人猜测，高速男篮是在避锋芒，“闷声发大财”，毕竟他们手中握有了科尔、汤普森两位上赛季现役的NBA球员，实力不容小觑。

不过，也不排除一些炒作的因素。在美国媒体的爆料中，有人说科尔薪资在500万美元左右，也有人说在550万美元左右，并没有一个准确数字。对正值当打之年的科尔而言，他的最终目标不会是CBA，而是要通过在CBA的表现，力争重返NBA。以500多万美金为噱头，为自己重回NBA谋得一份大合同，会有一定的帮助。当然，不管哪种情况下，科尔都得努力去表现，一分钱一分货，这个理儿不管在美国还是中国，都是一样的。



科尔加盟山东高速，成为中美各大媒体的焦点。

拒绝与主帅握手提前结束国家队征程 佩莱，火气还是得消一消

意大利足协7日宣布，现山东鲁能前锋佩莱被逐出意大利国家队，他将不会出现在意大利对阵马其顿比赛的大名单中。

北京时间10月7日凌晨，世

界杯预选赛意大利在都灵1:1平西班牙。山东鲁能前锋佩莱首发登场，由于在场上效果一般，意大利主帅文图拉在第60分钟用因莫比莱将其换下。佩莱下场时

并不满意主帅的换人举动，拒绝与文图拉握手。佩莱在比赛结束后曾向意大利主帅文图拉和球迷失道歉。但意大利主帅文图拉与意大利足协达成一致，决定把佩

莱排除在与马其顿比赛的大名单之外，因为他对主教练有失礼的行为。

佩莱已离开意大利国家队回到山东鲁能俱乐部，不知道对

主教练的失礼行为是否会影响佩莱未来的国家队生涯。

意大利国家队将在北京时间10月10日凌晨客场挑战马其顿。
(新体)

十六劲旅枪战黄河口 野战赛决出民间枪王

本报讯(记者 许恺玲) 16

支野战队伍整装出击，国庆期间经过2天的激烈对决，“尚运动·万里明著杯”第三届中国野战运动冠军赛山东赛区暨第二届山东野战运动公开赛在黄河入海口东营战罢。本次比赛从赛场装备到参赛战队亮点颇多，更选拔出了三支强队，代表

山东参加全国比赛，争夺新一任的“民间枪王”。

最强战队出炉

本次比赛由国家体育总局社会体育指导中心主办，山东尚运动文化传播有限公司和万里置业有限公司承办。按照竞赛规程，比赛设单人定点、双人挑战、五人对抗三个单项，分别决出各自的冠军，然后计算团体总分，决出团体总冠军。

来自齐鲁大地的16支野战劲旅列阵对战，他们挥舞起自己的旗帜，飞攀障碍墙，勇过铁丝网。五人赛中，红蓝两方在掩

体间进退，瞄准目标扣动扳机，守住自己的大本营，强烈的责任感使命感，激烈的对抗交战场面极具观赏性，让赛场边观众的热血也随之沸腾。最终三支齐鲁最强战队从大军中脱颖而出，济源巡风者影杀战队、日照勇士一队、勇士二队分获团体总分的冠、亚、季军，他们将代表山东出战全国野战冠军赛，为齐鲁大地争夺荣誉。

赛场上威震八面，赛场下的勇士们也发扬风格。比赛期间各战队井然有序，来自齐鲁师范学院的学生们还主动帮助组委会收拾赛场。组委会也特别为日照野战运动协会、齐鲁师范学院、中国石油大学胜利学院颁发了优秀组织奖，为济源巡风者影杀战队、日照勇士二队和东营飞虎队颁发了体育道德风尚奖。

打造最佳场地

比赛场地设置在东营名楼——万里明著的院内。赛场旁湖水清澈、荷花摇曳，凉爽的秋风划过湖面，云动蓝天现，十分醉人。惬意的环境中还涌动着野战的疯狂。沙袋筑起围墙，喷绿的油桶和轮胎也成为运动员的护身屏障，狂野的运动氛围让人

想要下场一试身手。

要打造最特别的场地，组委会还特意安排了三辆吉普车、两辆越野摩托车直接开进赛场，瞬间增添了更多乐趣，也更有战场的氛围。有参赛队员看到赛场之后高兴地说：“这场地有意思！”赛后，中国野战运动冠军赛组委会秘书长吴军生对山东赛区的赛场也大加赞赏：“这是目前最好的野战场地！”

花样更多更欢乐

紧张激烈的比赛落幕之后，各战队意犹未尽，对这样新鲜的赛场也恋恋不舍，组委会特意安排了表演赛。

刚刚还是一场输赢决金，剑拔弩张的对手们，此时的气氛来了个大转弯。两队欢呼着轻松进场，之后依旧是在掩体间辗转腾挪，向着目标前进。忽然从红方阵营飞来一个烟幕弹，带着黄色硝烟直逼蓝方“老家”。而你方有妙计，我方装备也不低。一股绿色烟雾也飞向红方，赛场上真正是硝烟四起，看得场边的观众大声叫好！场上场下的欢乐气氛随着烟幕弹的升空也达到了最高点。



赛场上巾帼不让须眉。